

PREFEITURA MUNICIPAL DE MATELANDIA

SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA E ORÇAMENTO

V. DUQUE DE CAXIAS, 800 - 85887000 - CENTRO - Matelândia - PR

Eletrônica
Número:
896
Emissão:
12/05/2022

Nota Fiscal de Serviços

Núm. do RPS:

Série do RPS:

Tipo do RPS: Emissão RPS:

Autenticidade: 564007182

SITE AUTENTICIDADE: https://matelandia.oxy.elotech.com.br/iss/autenticar-documento-fiscal

DADOS DO PRESTADOR DO SERVIÇO

Insc. Municipal: 00017664 CNPJ/CPF: 26.946.161/0001-66 Regime Fiscal: Simples Nacional

Nome/Razão Social: PARIZOTTO IMPRESSOES LTDA

Nome Fantasia: GRÁFICA GP

Endereço: Insc. Estadual:

RUA PEDRO ALVARES CABRAL, 710, SALA 04 E 05 - JARDIM GUAIRACÁ

Município/UF: Matelândia-PR CEP: 85.887-000

Fone/Fax: (45) 3262-3266 E-Mail: graficaparizottogp@hotmail.com

DADOS DO TOMADOR DO SERVIÇO

Insc. Municipal: 16829 CNPJ/CPF: 76.206.465/0001-65 Insc. Estadual:

Nome/Razão Social: PREFEITURA MUNICIPAL DE MATELANDIA

Endereço: AVENIDA DUQUE DE CAXIAS, 800 - CENTRO

Município/UF: Matelândia-PR CEP: 85.887-000

Fone/Fax: E-Mail:

DEFINIÇÃO DO SERVIÇO

Item da Lista de Serviços da LC nº 116/03:

CNAE:

1305 COMPOSICAO GRAFICA, FOTOCOMPOSICAO, CLICHERIA, ZINCOGRAFIA, LITOGRAFIA, FOTOLITOGRAFIA. 1813001

Competência:Local da Prestação do Serviço:Situação da NFS-e:Natureza da Operação:5/2022Matelândia-PREMITIDATributação no município

DISCRIMINAÇÃO DO SERVIÇO

IMPRESSÃO GRÁFICA

ITENS DO SERVIÇO

Ì	Tributável	Descrição do Item	Quantidade	Valor Unitário	Valor Desconto	Valor Total
(SIM	LONA GRAMATURA 380 GR IMPRESSÃO	8,00	55,97000	0,00	447,76

TRIBUTOS INCIDENTES

Tributo	Alíquota	Valor	Retido
ISSQN	2,01000	9,00000	Sim
PIS	0,17000	0,75000	Não
COFINS	0,77000	3,44000	Não
INSS	0,00000	0,00000	Não
IR	0,24000	1,07000	Não
CSLL	0,21000	0,94000	Não
CPP	2,60000	11,66000	Não
Impostos Federais	0,00000	0,00000	Não
Outras Retenções		0,00000	Não

TOTALIZAÇÃO DO DOCUMENTO FISCAL

Base de Cálculo do ISSQN:Valor Total Descontos:Valor Total das Deduções:Valor Liquido da NFS-e:Valor Total da NFS-e:447,760,000,00438,76447,76

NFS-E Nº 896 Recebemos de PARIZOTTO IMPRESSOES LTDA, os serviços constantes nesta documento fiscal eletrônico.

DATA:___/___/

Assinatura:_